



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Evelyn Sheehan 在联邦律师会议上阐述打击国际刑警组织滥用职权的策略

2021 09 21

独裁政府越来越多地滥用国际刑警组织的制度来骚扰和寻求引渡持不同政见的人士和其他政治目标。高博金律师事务所的 Evelyn Sheehan 是美国司法部前检察官，经常代表客户处理国际刑警组织的刑事案件。在迈阿密市中心希尔顿酒店举行的联邦律师协会 2021 年年会期间，Sheehan 女士于迈阿密时间 9 月 23 日下午 1 点参加一个关于国际刑警组织滥用职权的座谈会。

独裁政府越来越多地滥用国际刑警组织的制度来骚扰和寻求引渡持不同政见的人士和其他政治目标。高博金律师事务所的 Evelyn Sheehan 是美国司法部前检察官，经常代表客户处理国际刑警组织的刑事案件。在迈阿密市中心希尔顿酒店举行的联邦律师协会 2021 年年会期间，Sheehan 女士于迈阿密时间 9 月 23 日下午 1 点参加一个关于国际刑警组织滥用职权的座谈会。

与 Sheehan 女士一同参会的还有来自传统基金会的 Theodore (Ted) Bromund ; Estlund Law, P.A. 的 Michelle Estlund ; Grossman Young & Hammond 的 Sandra Grossman ; 以及 Coffey Burlington Attorneys at Law 的 Fernando Tamayo。此次座谈会还将进行网络直播。

[点击此处了解更多详情。](#)